

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

十字路口处电线、光缆坠地,涉及到近10家单位

# 事发两小时,仅两家单位到场



电缆坠落一地,路上出现短暂交通拥堵。本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 9日下午,芝罘区环山路与上夼西路十字路口上空多处电线、光缆坠落在地,造成车辆短暂拥堵。据了解,坠地的电线、光缆涉及近10家单位,但事发两小时内,仅两家单位的抢修车辆赶到现场。晚上7点半,记者再次赶到事发现场,大部分电线已被妥善处理,在半空悬挂的电线全被放在了地上,对交通已经没有影响,一家电信运营商的工作人员正在铺设光缆。

“电线全掉地上了,在环山路和上夼西路交叉口处。”9日下午1点半,市民范先生拨打本报热线6610123反映。记者赶到现场时,交警一大队民警正在疏导车辆,一根电线杆倒在地上,地上散布着一捆捆电线,像是巨大的蜘蛛网,每捆至少有十几根电线,不远处的两根电线杆稍微倾斜,其中一根底部已经明显松动。空中的电线盘根错节,一旦发生问题,便会产生连锁反应。

一位工作人员称,这些电线、光缆的产权单位涉及多家电信运营商及部分政府部门,目前已经影

响了部分用户的电视信号。事发两小时内,记者看到仅有烟台广电信息网络车辆和烟台一诺通信科技有限公司两辆抢修车赶到了现场,工作人员随即开始抢修。工作人员称,因涉及单位较多,光靠两家单位抢修比较困难。

对于事发原因,一位工作人员猜测,在十字路口东侧的电缆先被刮了一下,坠地时电缆产生巨大压力,将十字路口的电线杆拽倒了,附近的电线杆也多少受到了影响。

交警一大队一中队队长张震介绍,当时不到下午1点,一位民警正好开车路过事发现场,便向一大队反映,张队长带领民警赶到现场疏导车辆,并通知广播电台及时发布路况信息,十字路口短暂拥堵后恢复正常。

晚上7点半,记者再次赶到事发现场,大部分电线、光缆已被妥善处理。现场一家电信运营商的工作人员正在紧张忙碌着,一位工人称他们公司的4条光缆需要重新铺设,到7点半时才铺完一条,预计到晚上10点多才能全部铺完。

## 市民举着电线让车辆通过

在环山路另一处路口,电线坠落在半空中,轿车无法通过,不少市民举起电线让车辆通过。交警一大队协警闫蔚、付正赶到后,开始用手举着,随后找来树枝将电线架了起来,一直等到相关单位抢修车辆赶到。

现场一位商户称,事发

大约在12点50分,她当时在外面擦窗,听见吱吱呀呀的响,接着是巨响,回过头一看一根电线杆倒了,当时车流较少,没有碰到车辆或行人,该商户以为电线杆是被风刮倒的,因为她没看到有车辆刮到电线。

本报记者 李大鹏

## 正看着电视,信号中断了

下午2点多,事发地点附近一处居民楼的市民正在看电视,突然电视信号中断了,楼上楼下一打听得知,整座楼都没信号了。

“这么多电线,得抓紧抢修呀,家里都没法看电视了。”一位市民担心涉及单位多,不知何时能修好。市民指

着空中错综复杂的电线说:“你看那电线都连到哪去了,下雨过电了咋办?”

当天下午,记者拨打烟台市长热线12345,工作人员详细询问了一下情况,并将督促芝罘区相关部门赶去抢修。

本报记者 李大鹏



市民自己动手举起电线,让车辆通过。本报记者 李大鹏 摄



晚上7点半,一家电信运营商的工作人员还在抢修电缆。本报记者 李大鹏 摄

## 偷商铺空调管卖了钱玩游戏

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 单琪) 晚上去偷临街商铺空调外挂机接管,卖了钱去买游戏装备,25岁男子林某盗窃十余家临街商铺后,被烟台开发区海河派出所民警抓获。

1月份至今,烟台开发区发生多起临街商铺空调外挂机接管被盗窃案,海河派出所民警追查嫌疑人线索,最终锁定嫌疑人林某。

3月7日21时许,海河派出所民警得知林某正在芝罘区一家网吧上网,便火速赶往网吧,将正在上网的林某逮个正着。

林某告诉民警,他于今年1月份在开发区盗窃了十余家临街商铺的空调外挂机接管,每次得手后,都将里面的铜管抽出,然后以废铜的价格卖给走街串巷的废品收购人员,非法获利近千元。

据林某交代,他长期沉溺于一款叫《大话西游2》的游戏,经常几百元地向游戏里充钱。玩游戏的大手大脚与手头拮据的困扰促使他重操旧业,他白天上网,晚上便到街头寻找目标实施盗窃。经查询,林某自2009年以来曾多次因盗窃被劳动教养,判处过有期徒刑等处罚。

被盗空调管的受害商家反映,每个空调外挂机有两根外接管,管内连接的是空调内的氟利昂气体,空调管一旦失窃,被破坏的部分再重新修复通常需要耗费五百元以上。

民警提示,今年1月份前后,如果商家有外置空调管被盗的情况,可与烟台开发区海河派出所联系。

## 上公交丢手机 好心姑娘归还

本报热线6610123消息(记者 于飞) 从口袋里掏市民卡时,把手机带了出来,手机掉在地上自己浑然不觉,粗心的曲女士回到家后,才知道手机丢了。正在着急,好心人给曲女士的家人打来了电话。

7日下午,曲女士在南大街兴业银行的公交站点等车,看到公交车来了,她急忙从口袋里掏市民卡,不想把手机顺带了出来,手机掉到地上,而曲女士却浑然不觉,匆匆上了车。

到家后,曲女士到处找手机也找不到。“手机里有很多电话号码,还存储了很多重要资料。”正当曲女士急得团团转时,家人的手机响了,对方说在公交站点捡到了曲女士的手机,通过电话簿找到了曲女士家人的电话。

接到电话后,曲女士的家人赶紧去找这个好心人。这位好心人是位20多岁的姑娘,在振华量贩上班,出来买饭时捡到了曲女士的手机。曲女士的家人问姑娘叫什么名字,姑娘怎么也不肯说,把手机归还后就离开了。

“遇到这样的好心人真是走运。”曲女士说,很想感谢这位好心的姑娘,可惜连人家的名字都不知道。

## 少年被机器“咬”住左腿

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 孔杰) 9日上午,芝罘区一名17岁少年的左腿不慎卷入“塑料颗粒再生机”内,消防官兵经过紧张营救,将少年救出,送往附近医院。

9日10点27分,芝罘区西郊消防中队接到报警,一名17岁少年的左腿不慎卷入了露天工作的“塑料颗粒再生机”内,情况紧急,请求救援。接到报警后,西郊中队

立即出动3车15人,火速赶往现场。消防官兵到达农校路某塑料回收市场时,发现少年神智清醒,但表情十分痛苦。据现场工作人员反映,机器开动时,少年不留神,左腿被绞入机器,消防员到达时机器刚刚被关闭。

消防官兵迅速制定救援计划,将关闭的机器断电,并决定使用无齿锯将机器滚轴两端切开,以便将少年的左腿拿出。但机器内可

操作空间狭窄,给营救带来一定困难。

消防官兵首先利用无齿锯斜向将滚轴切出断口,然后找来撬棍卡在滚轴两侧同时用力,将滚轴撬开。但此时,少年因穿着牛仔裤不便将腿拿出,消防员又用剪刀将其牛仔裤剪开,缓慢地将少年半拖半抬地从机器里解救出来。

经过半个多小时的紧张营救,少年被成功解救,随即被送往附近医院。

过吉祥年,送

**吉斯果园**

给健康加上“小金罐”

创发酵型果醋饮品领导品牌

**JISI 吉斯集团** 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199